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1 .AB הוא קוטר במעגל ו- AC מיתר כך ש  :CBAC


 

. Dבנקודה  ACאשר פוגש את המשך , מעבירים משיק למעגל Bמהנקודה  

BD: הוכח כי 
2
 = CD  AD 

 

 

 

 במשולש ישר זווית נתונים הניצבים. 2

      BC = a , AC = b. 

 BE  הוא הקוטר במעגלCE ובה הוא הג 

. ליתר במשולש     

 מורידים אנך החותך את  Eמנקודה  

 .(ראה ציור) Fבנקודה  BCהניצב       

:    הוכח כי 
22
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הוא אמצע הקטע  C -ו, הוא קוטר O ,AEנתון ומרכז  Rבמעגל בעל רדיוס . 3

OE . מהנקודהC  מעלים אנך לקוטרAE  אשר חותך את המעגל בנקודהB .

. Dבנקודה  AEעבירים משיק למעגל אשר חותך את המשך מ Bמהנקודה 

. DOBלשטח המשולש  ABCחשב את היחס בין שטח המשולש  
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. B -ו Aהנחתכים בנקודות  O2 ,O1נתונים שני מעגלים   .4

והמשיק  ,Cבנקודה  O2חותך את המעגל  Aבנקודה  O1המשיק למעגל  

. Dבנקודה  O1חותך את המעגל  Bבנקודה  O2למעגל 

  .מקבילים AD -ו BCהישרים . א :הוכח 

AB .ב       
2
 = AD  BC 
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5 .TK  משיק למעגל שמרכזוO  בנקודהT .

 וחותך את המשיק  OT -מקביל ל LMהמיתר  

 .Kבנקודה      

. MK=b , TK=a: נתון 

. המעגלאת מחוג  b -ו aהבע באמצעות  

 

. )שהוא ישר זווית ABCנתון . 6 90B) )

 DEAC , AC=41cm , BC=9cm 

. ABחשב את . א 

 ABC  AEDהוכח כי . ב 

. DEחשב את . cm    AE = 20נתון גם. ג 

 

 

 :נתון ABCבמשולש . 7 90B)0,90B)0,60A) 

 CC'AB , BB'ACבמשולש העבירו  

 'ABC  AB'Cהוכח  .א

 .BCאמצע הצלע  Mכאשר  MB'C)חשב את גודל הזווית  .ב
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 .B -הוא ישר זווית ב  ABCהמשולש .      8

         ED  אנך אמצעי ליתרAC .

 הסבר על , מצא משולשים דומים. א 

. וסמן בצבעים, סתמךממה אתה               

 . AC = 4 , AB = 3.2: נתון .ג

. AEחשב את       

 

 

 

. והסבר מדועציין איזה מהמשפטים הבאים נכון ואיזה אינו נכון . 9

. כל המשולשים שווי השוקיים דומים. א 

. שני משולשים שווי שוקיים השווים באחת הזוויות דומים. ב 

 

 

 

 

: ובו, ABCנתון משולש . 10

      DE ||BC     ,DECBADE S
8

1
S  (ראה ציור). 

 DE/BCחשב את היחס . א 

    נפגשים  DECBאלכסוני המרובע . ב 

.  Oבנקודה               

  המקביל, מעבירים ישר Oדרך נקודה   

  ABוחותך את הצלע , BC לצלע               

   .Nהבנקוד ACהצלע ואת  Mבנקודה               

. AC -ו ABהן אמצעי הצלעות  N -ו Mהוכח כי הנקודות      
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  Eנקודה  ABCDבמקבילית . 11

  -כך ש, BC נמצאת על הצלע        

        BE/CE = 2/3 .

 חותך את המשך  AEהמשך הקטע  

. Gבנקודה  CDהצלע         

. ר"סמ 18הוא  CEGנתון כי שטח המשולש  

. ABEחשב את שטח המשולש . א 

 .ABCDחשב את שטח המקבילית  .ב

 

 

.  BCהוא התיכון לצלע  ABC ,ADבמשולש . 12

 DE  חוצה את הזוויתADB) , 

 DF  חוצה את הזוויתADC)  

(. ראה ציור)        

. EFBCהוכח כי   

 

 

 Eהנקודה , ABCDבמקבילית . 13

:  ביחס הבא ABמחלקת את 

AE:EB=1:3 .

 DE  חותך את האלכסוןAC בנקודהF .

 Fמצא באיזה יחס מחלקת הנקודה  

 DEואת , AC (AF:FC)את 

(EF:FD) .

 

D A 

B E 
C 

G 

E F 

C 
D B 

A 

C D 

B E A 

F 



 

 

מעבירים שני  Oגל שמרכזו למע. 14

נקודות  B -ו EABD (Aמשיקים 

(. השקה

כך , חותך אותם DEהמשיק השלישי  

ראה ) ABCEשנוצר טרפז ישר זווית 

(. ציור

OEהוכח כי . א 
2
 + OD

2
 = ED

2 

 הוכח שמכפלת בסיסי הטרפז . ב 

. רדיוס המעגל היא ריבוע               

 

 

היא נקודת  Mבציור שלפניך הנקודה . 15

 Oמית של המעגל בעל מרכז מגע פני

  Oהמעגל . Bוהמעגל שמרכזו 

  NEשמרכזו נוגע בקוטר         

. Fבנקודה ( Bשל המעגל )        

. ל"המשיק המשותף לשני המעגלים הנ 

. Aבנקודה  NEחותך את המשך הקוטר  Mבנקודה  

 -שווה ל Oהוכח כי רדיוס המעגל שמרכזו  
ba

ab


 

 

 EFAD  ,FB = FC , BE = EC  :נתון. 16

: הוכח 

. ABCבמשולש  BCהוא גובה לצלע  AD. א 

(EFC)BOD. ב   
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,  ACעל הצלע  Dסימנו נקודה  ABCבמשולש  .17   

. AD = 2CD: כך ש 

. DEלקטע  CFהעבירו מקביל  Cמהנקודה  

 .AF = BF -הוכח כי  

 

 

 

18 .

דרך . חסום במעגל ABCמשולש          

. ל"מעבירים משיק למעגל הנ Bהנקודה 

מורידים אנכים  C -ו Aמהנקודות 

 -ו Mהחותכים אותו בנקודות , למשיק

N מהנקודה . בהתאמהB  מורידים אנך

 Dהחותך אותה בנקודה , ACלצלע 

(. ראה ציור)

 .ABD  BCNהוכח כי . א 

        מצא בסרטוט זוג נוסף של.  ב 

 והוכח את , זה לזהמשולשים דומים               

. דמיוןה               

BDהוכח כי . ג 
2
 = AM  CN .

 

19  .

 ALוהקו  BEהתיכון   ABCמשולש ב        

. Kנחתכים בנקודה 

 LC = 5BL -ו EF||AL:  נתון כי 

.  LF = 2.5BL. א   :הוכח 

. ב                   
7
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